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Audpxeta 600 wpeg Pe *AEGTEG Oheg Tig onuetwoelg. Kokr toyn!!

(1) (2 Movddec) Eivaw ov ouvoptiioeic f(z) = sinz/z xu g(x) = xlogz opobuoppa
ouveyeic oto (0,1); 1o (0, +00); AnavtAoTe xou SWOTE ambIeln.

(2) (2 Movddec) Ioéc and tic mopaxdtew cuvapthoeic eivar oloxinpdotues oto [0, 1];
(i) f(x) = cos(1/x) €dv x # 0 xau f(0) = 0.

(ii) g(x) = [10 2], émou [z] elvon To axépono Pépoc Tou aptiuol .

(iii) h(z) = [ e dt.

AnavtioTe xau Bwors amodELET).

(3) (2 Movddec) 'Eoww f,g,h: R — R cuvoptioec tétolec Gote
g(x) < f(z) < h(z) vy xdde z € R.

Edv ot g xau h eivon ohoxhnpdotyes oe xdnoto didotnua [a, b] o

/ab g(x) dx = /ab h(z) dz,

oei€te ot xon 1) f ebvon ohoxhnpdown oto [a, b].

(4) (2 Movédec) Eotww f,g: R — R ouveyeic ouvaptioeic xou h: R — R ouvdptnon ue

T0no
o Jf@) el
Hz) {g<x> ¢ Q

AeiZte ot 1 ouvdptnon h eivor ohoxhnpwotun oe xdmolo didotnua [a,b] ov xar ubévo ov
f(z) = g(x) yioa x&de z € [a,b].

(5) (3 Movddec) (i) Anodeite v avicétnta Cauchy — Schwarz, dei&te dnhadh 6Tt edv
f,9: [a,b] — R eivor ohoxhnpdhouec ouvapthoel, ToTe

/ ([ 100w as)" < [ ar- [ (o

Tr6deln: f )+ tg(x))? de > 0 v xdde t € R.

(ii) Eotww f: [O, +00) — R nopaywyiown ocuvdptnon ue ouveyy| nopdywyo. Trodétouue
6t f(0) =0 xon [ (f'())? dt <1y xdle x € [0, +00). Aetzte 6t f(z) < /T Yo x80e
z € [0, +00).
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